

無論在何處 敬拜更專注

楊建君執事 2020.3.29

一場百年一遇的疫情，將全世界的生活秩序完全顛覆，信徒習以為常的教會生活亦受到嚴重影響。

從外面看，堂會因應疫情嚴峻暫停聚會，大家都理解是非不得已的做法，目的是減少大家受感染的風險。從裡面看，大家不妨檢視自己在疫情下參與聚會的態度，令自己敬拜主的心在疫境下逆流而上。

屯門堂三月中旬恢復主日崇拜聚會，並且開始同步直播崇拜程序，讓未能返回堂會的肢體，仍可實時參與敬拜聚會。這項安排對弟兄姊妹及堂會來說，都是全新的經驗。

對着電腦或手機屏幕參與崇拜聚會，大家初時肯定不習慣，覺得沒有崇拜的氣氛，自己也容易分心。但我們要學習跨越，不再被環境影響，培養一種「不在現場，勝似現場」的敬拜心靈。

一如參與實體敬拜般，我們參與直播崇拜，每個人都需要預備好自己的心靈，包括聚會前安靜，為自己及為事奉人員禱告，放下雜務，不隨便離座....。我們若尊重與主的約會，主必然藉着不同的聚會方式，繼續向我們說話。

若我們的信心是連繫於主耶穌基督，而不是連繫於堂會，即使聚會形式有變，也不能影響我們與主的關係，更不能攔阻我們親近主的心。

實體聚會可基於各種原因再暫停，敬拜生活切不可暫停。套用近期對學生常用的話「停課不停學」，信徒也要做到「停聚會不停敬拜」。敬拜主在任何時間，任何境況，都必然是基督徒生活的核心。願彼此互勉。